
 

 
Instrucțiuni transmitere răspuns clarificări 

 
 

 
În momentul în care UMP transmite o solicitare de clarificări către solicitant, acesta va 
fi notificat pe adresa de email utilizată la momentul depunerii proiectului. 
 
Emailul primit are forma evidențiată în captura de mai jos și conține subiectele ce 
trebuie clarificate precum și detalii privind modalitatea de furnizare a răspunsului, 
respectiv:  
 
Răspunsul trebuie transmis exclusiv prin intermediul aplicației granturi.mmap.ro. 
Pentru realizarea acțiunii accesați aplicația, sectiunea “dosarele mele”, accesați 
“vizualizare” din dreptul dosarului pentru care doriți transmiterea răspunsului și 
acționați butonul “adaugă răspuns”. Ulterior încărcării răspunsului (sub formă de 
document/arhivă sau text) este obligatoriu să accesați butonul “Transmite răspuns”. 
Acesta este un mail automat. Vă rugăm să nu răspundeți către această adresă de e-
mail. 
  
 

 
 
Pentru furnizarea răspunsului: 
 

1. Se accesează site-ul aplicației de depunere cerere finanțare granturi.mmap.ro. 
 

2. Se accesează opțiunea Dosarele mele. 
 



 

3. Se accesează opțiunea “vizualizare” din dreptul dosarului pentru care doriți 
transmiterea răspunsului. 

 

4. Ulterior, în partea inferioară a paginii, solicitantul regăsește conținutul solicitării 
de clarificări (aceleași informații primite și pe email), respectiv punctele pe care 
trebuie să le trateze în răspuns. 

 
 

Pentru transmitere răspuns se accesează butonul Adaugă răspuns: 
 

 
 
iar aplicația va permite transmiterea acestuia: 

 Sub formă de text în caseta dedicată, sau 
 Sub formă de document prin acesarea butonului Încărcare 

(În situația în care aveți de transmis mai multe documente, acestea TREBUIE 
arhivate (.zip,.rar,.7z) iar în cadrul aplicației încărcați arhiva rezultată!), sau 

 Sub formă de text și sub formă de document 

 
 

Tot în cadrul aplicației solicitantul are disponibilă data primirii solicitării și data limită 
până la care are posibilitatea încarcării răspunsului. 
 
Atenție: 

 Răspunsul la o solicitare poate fi transmis o singură dată. Ulterior transmiterii, 
acesta nu mai poate fi completat/modificat. 

 Răspunsul la o solicitare poate fi transmis exclusiv până la data limită, ulterior nu 
va mai fi posibilă transmiterea acestuia, chiar dacă documentele au fost 
încărcate în cadrul aplicației. 

 Dacă ați încărcat un documentul eronat, pentru a-l înlocui este suficient să 



 

încărcați ulterior documentul corect. 
 În situația în care în cadrul aplicației încărcați succesiv mai multe documente, 

UMP va recepționa numai ultimul document încărcat. 
 

 
 

5. Ulterior încărcării în aplicație a tuturor informațiilor aferente răspunsului, este 
obligatorie acționarea butonului Transmite răspuns  

 
 
și acționarea butonului “Confirmă”. 
 

 
 
De abia în acest moment răspunsul dvs va fi recepționat de UMP. 
 
În caz contrar(dacă nu actionați butonul Transmite răspuns și nu confirmați) răspunsul 
va fi încărcat dar netransmis. 



 

6. În situația în care răspunsul dvs este transmis sub formă de text vă rugam să va 
asigurați că numărul total de caractere introduse nu depășește valoarea limită 
menționată în aplicație. În cadrul interfeței aplicației aveți un contor care 
afișează numărul de caractere introduse. În situația în care răspunsul dvs 
conține un număr mai mare de 25.000 caractere, aplicația va memora numai 
primele 25.000 caractere introduse. 

 

 
 
 

7. Ulterior transmiterii răspunsului statusul curent al dosarului devine S-a transmis 
răspunsul la cererea de informatii suplimentare. În cazul în care nu acesta este 
statusul, vă rugăm să verificați pașii parcurși în vederea furnizării răspunsului.  

 
Status după transmitere răspuns: 

 
 
 
Status anterior furnizării răspunsului: 

 
 
 
 
 

 



 

 
 
 
 
 
Întregul istoric al dosarului, inclusiv trasabilitatea privind clarificările, poate fi accesat 
prin intermediul funcționalității Vizualizare din dreptul dosarului 
 

 


